

У СУРГУТСКИХ СОБСТВЕННАЯ ГОРДОСТЬ:
В ГОСТИ К НИМ ТАКИЕ ИМЕНА!

СУРГУТСКАЯ ТРИШБУЧНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 236 (7557) * Вторник, 8 декабря 1992 года * Цена 1 экз. в подписку 78 коп., в розницу 3 рубля.

ВОИСТИНУ НАС СПАСЕТ ТОЛЬКО КУЛЬТУРА

Культура, только культура может помочь нам. И в отсутствие ее — причина многих бед. У нас в упадке ныне и человеческая культура, и культура государственности, и просто культура общения.

Что может объединить нас? Только высокая культура. Культура едина для всего человечества, всем она родная, всем дорога. Не дорога она только для тех людей, которые лишены ее сами. Забота о культуре должна быть всеобщей. Культура не может быть собственностью кого-либо.

Дмитрий ЛИХАЧЕВ.

...Можно по-разному относиться к новоявленному слову "презентация". И ко всему тому, что стоит за ним. Можно даже упрекать ее организаторов в любви к пышности, размаху, "громადью". И не забыть сослаться на пресловутую колбасу. На вкус и цвет, как известно, товарищей нет. Но можно организовать Праздник. И чтобы он стал именно таким, надо потратить немало сил, нервов, вынуть из запасников гибкость и терпение.

... Михаил Ульянов, Игорь Моисеев, Никита Богословский, Олег Лундстрем, Николай Губенко, Лев Ошанин, Тамара Пресс... Их надо видеть. И зал встает и рукоплещет этим людям, прославившим нашу культуру и народ. Думаю, назови только их имена, даже без приезда, и объяви, что они ответственны за празднование нашего юбилея, — и это уже было бы гарантом уверенности и радостного ожидания.

На презентации 400-летия, проходившей в ДК "Энергетик", выступили и они, и приехавшие с ними артисты, композиторы, юные спортсмены. Почти трехчасовая встреча, простите за шаблон, пролетела в мгновение ока, в последующие два дня праздник перешел и в другие Дворцы культуры города. И сургутянам не нужны были для этого тугие кошельки.

У организаторов презентации была благая мысль: провести ее летом, чтобы наполнила она площади города. Но, увы, собрать такую "сборную" тогда не удалось. Да и сегодня еще не верится, что судьба перестала наконец капризничать и не встала на пути этих занятых людей.

Не только все мы были в восторге от этих встреч, но и сами гости радовались тому, что встретились друг с другом. Москва годами не сводила их, а Сургут — смог.

Я сидела в зале рядом с Флегонтом Яковлевичем Показаньевым, главным историком города, и видела, как он был рад этому событию. Наверное, то же самое испытывали и другие сургутские старожилы. Даже если бы только они были довольны, и то стоило затевать эти торжества! Ну а если бы воевода в 1594 году предвидел сегодняшний праздник, то наверняка повелел основать Сургут еще раньше.

...Президенты уехали. Остались договоры и живой макет будущего юбилейного пирога. Впереди — новые встречи и знакомства. Аж целые полтора года.

Л. БОКОВА.

Встреча с юностью — так отозвались сургутские старожилы о выступлении корифеев сцены и пера во Дворце культуры нефтяников, состоявшемся в прошлую субботу.

Столичных гостей, пришедших на эту встречу, представил вице-президент Международной ассоциации культуры, туризма и спорта Владимир Зенкин.

Излишним было представлять Игоря Александровича Моисеева, Олега Леонидовича Лундстрема, Льва Ивановича Ошанина, поскольку большинство из нас выросло с этими именами, впитали в себя культуру, подвижниками которой остаются мэтры и до сих пор.

Неумолкающими аплодисментами приветствовали мы артистов зарубежья, правда ближнего, которое представило трио бандуристок. Ансамбль этот и песни в его исполнении, как объявляла одна из его солисток, "старовинные украинские", подхватывал буквально весь зал. Что и понятно, ведь трио исполнило "Ганзю", "Ехал козак за Дунай", "О милый, милый мой!". А напоследок по настойчивой зрительской просьбе прозвучало произведение современного композитора Игоря Шамо "Осеннее золото".

В авторском исполнении презентовали городу песню о Сургуте, стихи для которой написал Лев Ошанин, а мел автор-композитор Владимир Патрушев.

Г. КОНДРЯКОВА



ПОКА ГОРИТ "КРАСНЫЙ"

Не повезло все же Сургуту в географическом положении. Стой

он на месте того же Нефтеюганска — и не возникала бы в межсезонье проблема автомобильного сообщения с "большой землей". Или сумей отцы города в свое время, когда возводился железнодорожный мост через Обь, выбить деньги еще и на строительство автодорожного, то не встала бы река помехой в регулярном движении по маршруту Сургут — Тюмень и обратно.

Теперь такие средства вряд ли когда-нибудь отыщутся, чтобы проложить еще один мостовой переход. И приходится водителям держать ориентир на состоянии Оби: вскрылась она — значит, начинает действовать переправа, подернуло ледком — жди зимника.

Поеживаемся мы от морозов, но для Оби и 30 градусов еще не холода: только безумный рискнет отправиться в путь по неустоявшемуся льду.

Ледяная переправа официально откроется 25 декабря. За содержанием ее поручено следить Нефтеюганскому ДРСУ, которое сейчас готовит будущую дорогу через снежные торосы для передвижения. А пока с путешествием лучше повременить: смелость берет не все преграды.

З. СЕНЬКИНА.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Одна из примет нынешнего дня — впервые мы отметили Международный день инвалидов. Рассказ нашего фотокорреспондента об этом событии газета публикует на 3-й странице.



МОСКВА ИДЕТ НАВСТРЕЧУ. ЗА ДЕНЬГИ

В минувшее воскресенье состоялась встреча председателя городского Совета народных депутатов А. Лошакова и главы городской администрации Л. Сидорова с деятелями культуры из столицы, участвовавшими в презентации культурной программы к 400-летию Сургута.

Председатель Совета поблагодарил гостей за участие в мероприятиях и выразил надежду на укрепление и расширение сотрудничества.

Окончание на 3-ей



СТРАХОВЫЕ ВЫПЛАТЫ КОМПАНИИ АСКО-СУРГУТ ЗА III КВАРТАЛ 1992 г.

Виды страхования	Сумма выплат (руб.)
Несчастные случаи	126.973
Страхования жизни	75.225.209
Личное имущество	303.000
Транспорт	78.021
Страхование риска непогашения кредита	18.565.000
Имущество	567.000



СОЛНЦЕ СВЕТИТ ВСЕМ

здать этим людям праздничную атмосферу. Были бесплатное угощение, концерт, распродажа нужных в быту вещей и лекарств по низким ценам. И хотя время от времени в разговорах улавливалось: "с праздником", по большому счету такому этот день назвать трудно. Скорее это — календарный повод для напоминания о множестве проблем этой категории наших соотечественников. Что называется, из первых уст довелось узнать их суть председателю городского Совета А.Е.Лошакову.

Одна из самых острых — трудоустройство сургутских инвалидов. Нужно помещение для производственных мастерских. А желающих и, главное, умеющих делать интересные и нужные вещи немало. В качестве примера — выставка, развернутая в фойе дворца. Отрицательный ответ на просьбы что-либо продать из показанных на ней предметов отнюдь не радовал интересующихся. Кстати, в этот же день экспонаты выставки были розданы детям, находящимся в неврологическом отделении МСЧ нефтяников.

Л.БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.

МОСКВА ИДЕТ НАВСТРЕЧУ. ЗА ДЕНЬГИ

Окончание. Начало на 1 стр.

Композитор Н.Богословский заметил, что, изъездив всю страну, "я не встречал такого гостеприимства. Все, что можно будет сделать для вас, сделаю. Расскажу своим коллегам о городе, и, уверен, они откликнутся и поучаствуют в культурной программе".

Руководитель театра им.Е.Вахтангова М.Ульянов подчеркнул, что его коллектив готов приехать в Сургут. В конце мая — начале июня театр может привезти сургутянам лучшие свои спектакли.

— Постараемся показать "Принцессу Турандот", — заметил Михаил Александрович.

Проблемы лишь в финансировании. Сегодня театрам невыгодно ездить по стране, ибо расходы не покрываются сборами.

— Что касается нашего ансамбля, то мы сможем приехать сюда даже с двумя программами, — считает И.Моисеев. — Найдем время и между зарубежными гастроллями. Если город сможет поддерживать лас, если найдет спонсоров, способных финансировать выступления.

Николай Николаевич Губенко ответил готовностью организовать в Сургуте в рамках 400-летия ретроспективные показы самых лучших и самых последних отечественных и западных фильмов. Готов устроить встречу зрителей с самыми известными актерами кино и театра не только стран СНГ, но и с зарубежными.

Правда, все это будет стоить немалых денег. А западные знаменитости берут гонорары только в СКВ.

Олимпийская чемпионка Тамара Пресс согласна провести переговоры со спортивными федерациями об организации в Сургуте соревнований республиканского уровня, показательных выступлений известных спортсменов, спортивных вечеров.

Закljučая разговор, глава администрации города А.Сидоров отметил, что в Сургуте издавна наблюдается здоровая конкуренция между предприятиями различных отраслей. Не будет исключением, на его взгляд, и соперничество нефтяников, газовиков, энергетиков в организации культурной программы.

Сидоров заявил, что и горожане готовы будут выложить за билеты на встречу с настоящим искусством те деньги, которых оно стоит. "Бросаем ведь за песни залетных эстрадных по 300-400 рублей. Неужели люди не отдадут даже большие суммы за то, чтобы посмотреть вахтанговцев, например".

Можно направить на эти цели и часть средств из бюджета. Не много найдется людей, подчеркнул А.Сидоров, которые бы возражали против затрат на такие цели.

Надо отметить, что мало найдется горожан, которые были бы против и первой пока встречи с грандами российского искусства. Не часто, увы, нам приходится общаться с Культурой.

Н.ИВАННИКОВ.



•ПИСЬМА В "СТ" Я УЗНАЛ ДРУГУЮ ЖИЗНЬ

Спустя два года разрешите выразить через вашу газету благодарность и самые наилучшие пожелания главному врачу Сургутского психоневрологического диспансера Смердову Сергею Альбертовичу. Не знаю, известно ли сургутянам о том, что, помимо в большей части сомнительных услуг, оказываемых заезжими экстрасенсами людям, страдающим алкоголизмом, у вас в городе живет и работает, лечит почти безнадежных алкоголиков этот скромный, но талантливый врач.

Стыдно вспомнить, но пил я более двадцати лет и, несомненно, принес много страданий близким. В излечение никогда не верил, жил от запоя до запоя. Совершенно случайно узнал о лечении, которое проводил Сергей Альбертович. Приехал в ваш город из самого северного района нашего округа, когда моя жизнь была просто невыносима. Пусть извинят меня читатели вашей газеты, что не называю своей фамилии, т.к. теперь мне еще более стыдно за прожитое. Меня принял Сергей Альбертович, внимательно выслушал. Всего несколько лечебных сеансов — и я узнал другую жизнь. Именно так. Наладилось с работой, с семьей, а она у меня очень большая. Пусть простит меня доктор за столь позднее признание и благодарность, но ему я обязан очень многим. А те, кому сейчас так же плохо, как было мне, — разыщите доктора Сергея Альбертовича и не сомневайтесь: поможет.

Валерий Иванович.
Верезовский район.

По данным ООН, десять процентов земного населения — инвалиды. В России документально учтено четыре миллиона, не официально — раза в два больше. В Сургуте, средний возраст жителей которого тридцать с хвостиком, — за две тысячи. А в ДКиТ "Нефтяник" в Международный день инвалидов, 3 декабря, собрались те из них, кому позволило здоровье.

Здесь сургутское отделение Всероссийского общества инвалидов и городская администрация, хоть на несколько часов, постарались со-



ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

29.08.91 года на стройплощадке "СНС", расположенной на перекрестке улиц Ленинградской и Магистральной, на сваебойном агрегате обнаружен повесившимся неустановленный мужчина.

Его приметы: среднего телосложения, рост 160 см, возраст 30-40 лет.

Был одет: куртка-плащевка темно-зеленого цвета, фирмы "Целебритифаснион", застегивается на пластмассовый замок-молнию, карманы накладные, бело-серая рубашка в клетку, производства Румыния, фирма "Ботосени".

По заключению судебно-медицинского эксперта, в момент смерти неустановленный мужчина находился в трезвом состоянии.



27.07.91 года в лесном массиве в районе "Орбиты", в 500 метрах от стадиона "Нефтяник", обнаружен труп неустановленного мужчины, повесившегося на сосне.

Его приметы: мужчина 40-45 лет, среднего телосложения, рост 174 см, волосы русые, прямые, лицо европейского типа.

Был одет: белая рубашка хлопчатобумажная в сеточку с синевой отделкой, брюки спортивные темно-синие эластиковые, имеющие по три белые полосы. На брюках имеются надписи "Аризона феникс", "Аризона Рок, Кантан", на ногах — белые импортные кожаные кроссовки. Рядом с трупом находилась сумка красного цвета из клеенчатого материала. На сумке — надпись черными буквами "СССР" на белом фоне.

ВНИМАНИЮ бывших работников автотранспортного предприятия № 5 ПСМО Тюменьнефтегазстроя.

Автотранспортное предприятие № 5 ПСМО Тюменьнефтегазстроя приглашает бывших работников автопредприятия, выработавших на предприятии трудовой стаж не менее десяти лет для мужчин и семи с половиной лет для женщин, уволившись по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штатов или численности, а также пенсионеров предприятия пройти регистрацию с целью дальнейшего участия в закупочной подписке на акции.

Регистрацию пройти в десятидневный срок после выхода объявления в газете.

Проезд автобусом № 5 до остановки "СУ-63". Тел. 6-68-60. Обращаться в ПЭО.

**Еврейское общество
Туристическая фирма
"СОДРУЖЕСТВО"**

при участии администрации
области проводят
Международный фестиваль
еврейской культуры

**"ХАНУКА
В СИБИРИ",**

который состоится в Тюмени 20-27 декабря 1992 года. Вас ждут выступления лучших коллективов, выставки еврейских художников, неделя еврейской кухни.

Контактные телефоны в
Тюмени:
22-87-77, 22-62-50.



**СТРАХОВАЯ ФИРМА
"КАСТУС"**
(лицензия № 280 Минфина
России)

предлагает страхование
жизни по срочным вкладам с
выплатой дивидендов —
80% годовых.
Обращаться по тел.
2-23-18.

К ВАШИМ УСЛУГАМ!

Предприятие

- РЕАЛИЗУЕТ со склада в г.Сургуте следующую продукцию: сталь листовая толщиной 3 мм, уголки 50x50, 63x63, отбеливатель универсальный, телефонные аппараты, кислородные баллоны, отводы диаметром 57мм-219мм.
- СОВХОЗАМ и частным лицам, занимающимся откормом скота; ПРЕДЛАГАЕТ для продажи муку.
- ИЗУЧАЕТ спрос на поставку металла и труб, газовых плит Т-1, огнетушителей ОПУ-5, люстр трех- и пятирожковых, бра, подсвечников.

Телефоны 2-93-76, 6-64-38.

**При межшкольном УПТК
производится набор
на платные курсы**

по следующим специальностям:

- младшая медицинская сестра — 3 месяца,
- повар-кондитер — 3 месяца, секретарь-машинистка-делопроизводитель — 3 месяца,
- швея по пошиву легкого женского платья (за учащимися на время обучения будут закреплены швейные электрические машины) — 3 месяца,
- пользователь ЭВМ — 3 месяца, бармен — 3 месяца, воспитатель детского сада — 8 месяцев, продавец смешанных товаров — 3 месяца, бухгалтер — 6 месяцев, интенсивное обучение английскому языку — 3 месяца, автослесарь — 3 месяца.

Квалифицированные программисты возьмутся за разработку любого программного обеспечения. Оплата за наличный и безналичный расчет.

Обр.: ул.Рабочая, 43; тел. 2-03-59; ост. "ДК "Строитель" (за овощным магазином кирпичное 3-этажное здание).

**РЕАЛИЗУЕТСЯ
бланочная продукция
(в ассортименте).**

Форма оплаты — любая.

Обр.: ул.Лермонтова, 7/1,
магазин "Валентина"
(с 10 до 19 часов).

**К сведению строительных
организаций и кооперативов!
СРОЧНО!**

ПРОДАЕТСЯ ЛИНОЛЕУМ на
теплой основе. Оптовым покупателям предоставляется скидка. Обр.: ул.Лермонтова, 7/1; магазин "Валентина"; тел. 3-20-19, 6-37-33.

**ВНИМАНИЮ ВСЕХ БЫВШИХ РАБОТНИКОВ
АВТОТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ № 5
ЗАПСИБЖИЛСТРОЯ!**

Автотранспортное предприятие № 5, преобразованное в акционерное общество открытого типа "Автотранспортное предприятие №5", проводит ЗАКРЫТУЮ ПОДПИСКУ НА АКЦИИ ОБЩЕСТВА. В подписке могут участвовать работники общества, пенсионеры, ушедшие на пенсию с АТП-5, бывшие работники, уволенные по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штата или численности и имеющие стаж работы на АТП не менее 10 лет для мужчин и семи лет и шести месяцев для женщин; работники, уволенные по сокращению численности после 1.01.92 и зарегистрированные в качестве безработных.

Величина уставного капитала общества — 4815 тысяч рублей. Количество акций, размещаемых по закрытой подписке, — 2456 штук. Номинальная стоимость одной акции — 1000 рублей, а ее продажная цена — 1700 рублей.

Всех лиц, участвующих в подписке, просят в течение 7 дней со дня опубликования объявления подать заявку в запечатанном конверте по адресу общества.

Количество акций, указанное в заявке,
должно быть не менее одной и не более 2456 штук.

По окончании 7 дней заявки приниматься
не будут.

Наш адрес:

г.Сургут, ул.Аэрофлотская, 5; телефон 7-53-96;
проезд автобусом № 4, 22, 21
до остановки "ДСК".



**УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР СУРГУТАСУНЕФТЬ
ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ:**

1. ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПЭВМ:

— работа с Auto CAD v.10 (с полной руссификацией) и Auto CAD v.11. Их основное различие.

Количество часов — 120 (с отрывом от производства), цена — 30.320 руб. Начало курсов в декабре 1992 г.;

— работа в локальных сетях на уровне пользователя.

Количество часов — 50 (с отрывом от производства), цена — 12.634 руб.;

— Supervisor в локальных сетях.

Количество часов — 100 (с отрывом от производства), цена — 25.267 руб. Начало курсов

2. НАЧИНАЮЩИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ:

— операционная система MS-DOS версии 5.0, Norton, FRAMEWORK. Количество часов — 90 (с отрывом от производства), цена 22.741 руб.;

— курс секретаря-референта (машинистка десятию пальцами вслепую, делопроизводство, редактор текстов, основы работы с персональной ЭВМ на базе PS AT и совместимые с

в январе 1993 г., заявки принимаются заранее;

— углубленное изучение MS-DOS версии 5.0 и утилит Norton'a версии 6.0, архиваторов, восстановление карты диска, направленное на частичное системное сопровождение компьютера пользователем.

Количество часов — 100 (с отрывом от производства), цена — 25.267 руб. Начало курсов в январе 1993 г., заявки принимаются заранее;

ними, работа с копировальной техникой и FAX-ом).

Количество часов — 100 (с отрывом от производства), цена — 22.741 руб.;

— интегрированный пакет WINDOWS с приложением EXCEL — электронные таблицы, текстовый редактор, SQL запросы к базам данных. Количество часов — 120 (с отрывом от производства), цена — 30.320 руб.

Начало курсов с января 1993 г., заявки принимаются заранее.

Группы занимаются: 1 смена — с 8 до 14 часов, 2 смена — с 14 до 20 часов.

Начало занятий по мере комплектования группы по заявкам.

Тел. 7-56-47.

**Организация
РЕАЛИЗУЕТ**

со склада в г.Сургуте металлопрокат, линолеум на теплой основе, морозильные камеры "Орск-115", холодильники "Орск-112". А также купит квартиры. Тел.: 2-60-54, 2-66-44 (в рабочее время).

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "КОМПЛЕКТ" принимает заявки на изготовление изделий из материала заказчика в следующем ассортименте: доска обрезная, обналмичка на окна и двери, плинтус, вагонка, штакетник, а также предоставляет во временное пользование железнодорожный тупик и склады. Тел.: 7-77-61, 2-03-70.

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
"Уральская марка"**

реализует со склада в г.Челябинске

новые бульдозеры на базе трактора Т-170 ДЗ 171-1, ДЗ 171-3 с рыхлителем, другие бульдозеры с маркой ЧТЗ; универсальные без ЧПУ токарно-винторезные станки марки ИК62Д в заводской упаковке.

Поставка всех видов продукции железнодорожным транспортом.

Телеграфные и письменные заявки принимаются по адресу: 454091, г.Челябинск, а/я 16130, телетайп 124636, спецфакс 36-05-21; тел. отдела реализации 72-99-73 (с 7 до 15 часов, время моск.).

РАЗНОЕ

13 декабря ДК "Энергетик", МТО "Менестрель", клуб-кафе "25 + 5" приглашают на ВЕЧЕР ОТДЫХА. Начало в 19 часов. Справки по тел.: 2-16-56, 2-33-92.

Учебный центр профессиональной подготовки ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ подготовки водителей категорий "В" и "ВС". Обр.: ул.Лермонтова, 1а, школа № 27 (вход со двора); тел. 3-79-25.

СДАЮТ в аренду сроком на один год двухкомнатную квартиру моспроекта в мкрн. энергетиков. Тел. 2-26-47.

Садово-огородный кооператив "Север-1" производит ОФОРМЛЕНИЕ земельных участков до 20 декабря 1992 г. Обр.: ул. Гагарина, 14, кв.18 (понедельник, вторник, суббота, воскресенье — с 9 до 14 часов).

ГКДЦ "Строитель" ПРОДАЕТ танцевальную обувь (сапоги с 33 по 39 разм.). Тел. 2-65-32.

Завод строительных материалов РЕАЛИЗУЕТ в неограниченном количестве керамзитовый гравий организациям и частным лицам. Покупателям, заключившим договор на поставку керамзитового гравия на 1993 год предоставляется скидка в размере 20 процентов. Обр.: ул.Аэрофлотская, 5; тел. 7-53-55, проезд авт. № 4 до ост. "Теплосети".

Торговый дом "Гелеум" РЕАЛИЗУЕТ со склада в Сургуте: карбид кальция в барабанах по 125 кг; станки деревообрабатывающие напряжением 220 В, мощностью 1,1 кВт; электроды ИТС-4с диаметром 4 мм; труба цельнотянутая диаметром 159 мм. Обр.: пр.Набережный, 16/1; гост."Обь", каб.№ 705; тел.: 3-57-89, 3-56-17.

ПРОДАЮТ плиты железобетонные, бульдозер Т-170, "Кировец К-701", трубоукладчик на базе Т-4, картофелесажалку. Тел. 6-21-77 (с 14 до 16 часов).

Организация РЕАЛИЗУЕТ со склада в г.Сургуте по безналичному расчету оптовыми партиями тенты для автомобилей УАЗ-469, с двойным утеплителем, ПРИНИМАЕТ заказы на поставку чехлов для сидений автомобилей ВАЗ-21011, ВАЗ-2104, ВАЗ-2105, ВАЗ-2106, ВАЗ-2108, ВАЗ-2121, "Москвич-2141". Обр.: Сургутская БПТОиКО №1; тел. 6-01-46.

ГЛУБОКО БЛАГОДАРНЫ

руководителям и коллективам треста Сургутгазстрой, УПТК треста Сургутнефтепромстрой, треста Спецнефтегазстрой, малого предприятия "Оксигениум", орсу № 6, СПКБ ВНИПИгаздобыча, друзьям и близким за участие в похоронах горячо любимой мамы, бабушки КОЗЛОВОЙ Александры Максимовны.

Семья Козловых.

коллективам ПОКиТС производственного объединения Стройиндустрия, ПТУ-19, родным и близким за оказанную помощь в похоронах дорогого мужа, отца СТЕБЛИНА Александра Сергеевича.

Жена и дети.

коллективу СМУ-16 и работникам ПТУ-56 за участие в похоронах отца и мужа НОВИКОВА Алексея Федоровича.

Родные и близкие.

Выражаем глубокое соболезнование Со-роко Евгений в связи с трагической смертью ее мужа

СОРОКО
Виктора Казимировича.
Друзья, близкие.

Редактор Н.И.БАТАЛОВ.

«СТ»

**ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

НАШ АДРЕС:

г.Сургут, ул.Маяковского 12а.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых статей.

Сургутская типография комитета по печати и массовой информации при главе администрации Тюменской области.

Тираж 27.750.

Заказ № 8691.